

В деревне Воспушка провели субботник

В деревне Воспушка провели субботник в границах деревни и вдоль автомобильной дороги. Экологический десант возглавили Можеева Е.Е. и Корнилова Е.Н. Ими заранее были подготовлены мешки для сбора мусора, обсудили организационные вопросы по экологической безопасности и благоустройству территории. За три часа работы территория деревни была полностью очищена от пластиковых бутылок, бумаги и прочего бытового мусора. На субботник вышли и подростки. Надеемся, что эти дети, когда подрастут, не станут бить бутылки, бросать фантики от жвачки, ведь именно они сегодня постарались, чтобы в селе стало чисто.



